Procesboom Opslagkasten

Ontstaan
· Ontwerp
Simplistisch, degelijk, genormaliseerd op opslagbakken, sterk, passend gemaakt aan de beschikbare ruimte, rekening gehouden met ventilatie, rekening gehouden met watersprinklers, rekening gehouden met ventilatie,  hout, metaal, bruikbaar als bureaus, op wielen, in drievoud gemaakt.
· Produceren
Concept ontwerpen, materiaal keuze, tekening maken in CAD, materiaal bestellen, bouwtekening, mallen maken voor herhaling van het bouw proces, 
Metaal: meten, zagen, boren, vijlen, lassen, schroefdraad tappen.
Houten balken en platen: meten, zagen, boren, schuren, lijmen.
· Controle
Kwaliteit testen: Voor dat het product in gebruik of massaproductie zou gaan zal het eerst getest moeten worden. Het in elkaar zetten en uit elkaar halen kan veel problemen veroorzaken. 
· Verpakken
Het product is niet breekbaar wanneer gedemonteerd en ook niet wanneer gemonteerd. Het enige waar voor opgepast moet worden is vocht, dus een kartonnen verpakking zou mogelijk vocht op kunnen nemen voordat het op het product terecht komt. Vochtvreters mee verpakken is ook een optie om het contact met vocht te beperken.

Verspreiden 
· vervoer
Het product wordt ter plaatsen van toepassing gemaakt, hier door zal transport niet van toepassing zijn. Stel dat het een massaproduct zou worden, dan is gedemonteerd vervoer het beste. De bodem van de kast is van metaal en zal in elkaar vast blijven, het rek dat er boven op zit kan in vlakken lagen gestapeld worden op het basis frame. Het geheel zal in een kartonnen door vervoerd en gestapeld kunnen worden, met op de doos aangegeven de specificaties van de inhoud. 


Gebruik
· In huis halen
De opslagkast is in opdracht voor een bedrijf, maar stel dat een ander bedrijf het ook zou willen gebruiken dan is dat mogelijk. Het is wel zo dat de maten dan aangepast moeten worden aan de ruimte waar de kasten bij een andere klant toegepast zullen worden.
· In gebruik nemen
De kast is niet heel lastig in gebruik. Er zullen vaste wielen onder komen die ook nog begeleid worden met een spoor, zodat het altijd recht in de bedoelde ruimte zal rijden. Een van de dingen die de gebruiker niet mag doen is de ventilatie openingen dicht maken. Dit zullen voornamelijk de randen worden en de “handvaten”, maar dit zal nog bepaald worden in het ontwerp. Bij het in gebruik nemen zullen normaalbakken gebruikt worden die dus bij elke gebruiker de zelfde moeten zijn voor optimaal gebruik van de ruimte.
· Onbedoeld gebruik
Het is niet de bedoeling dat de kasten gebruikt gaan worde als karren. Er zitten wel wielen onder waardoor het kan, maar er wordt geen rekening gehouden met sturen. Ook wordt er geen rekening gehouden met het verschuiven of er uit vallen van de normaalbakken tijdens het rijden in het ontwerpproces. De kasten zijn uitsluitend bedoeld voor korte verplaatsingen in de ruimte waar ze geïnstalleerd worden. 
Afdanken 
· Recyclen
De kasten zullen voor tientallen jaren gebruikt kunnen worden door een simplistische en degelijke opbouw. Ze zullen echter van enkele verschillende soorten materialen gemaakt worden die makkelijk van elkaar te scheiden zijn. Zo goed als alle verbindingen zullen los neembaar zijn per materiaal, dus dit maakt het makkelijk om te recyclen tijdens het afdanken.
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